

Na današnjoj sjednici Gradskog vijeća Grada Pule - Pola održan je aktualni sat tijekom kojeg su vijećnici otvorili niz tema vezanih uz gradske projekte, pripreme za nadolazeću turističku sezonu te svakodnevni život građana. Gradonačelnik Grada Pule Peđa Grbin sa suradnicima je odgovorio na postavljena pitanja, pritom naglasivši kontinuitet rada gradske uprave i fokus na konkretna rješenja u interesu građana.

### **Radovi na području Grada Pule**

Na pitanje vijećnice Dragice Pršo o nadzoru nad komunalnim radovima i odgovornosti u njihovoj provedbi odgovorio je pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, promet i imovinu Danijel Ferić.

Pročelnik Ferić istaknuo je kako Grad Pula - Pola aktivno prati i nadzire izvođenje radova na više lokacija, uključujući i zahtjevnije projekte poput radova u Pallazinijevoj ulici, gdje se provodi rekonstrukcija vodovodne i kanalizacijske mreže. Nadzor nad izvođenjem radova provodi stručni nadzor, a gradska uprava kontinuirano komunicira s izvođačima kako bi se radovi odvijali u što kraćim rokovima i uz što manji utjecaj na svakodnevni život građana.

U sklopu rasprave o komunalnim radovima osvrnulo se i na uređenje Rizzijeve ulice u sklopu kojeg su uklonjena stabla koja su bila u izrazito lošem stanju i predstavljala sigurnosni rizik, posebice tijekom nepovoljnih vremenskih uvjeta. Stavljeno je naglasak na buduće hortikulturalno uređenje prostora te planiranoj sadnji novih stabala, uz istodobno unaprjeđenje prometnog rješenja i sigurnosti svih sudionika u prometu.

U odgovoru je stavljen naglasak na to da su predstavnici Grada redovito prisutni na terenu te aktivno reagiraju na uočene probleme, vodeći računa o sigurnosti i funkcionalnosti prostora.

### **Postupanje po prijavama o oštećenju stabala**

Na pitanje vijećnice Dragice Pršo o protokolima postupanja u slučaju prijave o oštećenju stabala odgovorila je pročelnica Upravnog odjela za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša Sanja Kljajić Dakić.

Istaknuto je kako nadležne gradske službe na svaku prijavu reagiraju u najkraćem mogućem roku, najčešće unutar 24 sata, u suradnji s komunalnim redarstvom, a Grad kontinuirano provodi nadzor i, u okviru zakonskih mogućnosti, poduzima odgovarajuće mjere kako bi se zaštitile zelene površine i osigurala njihova očuvanost.

### **Pripreme za turističku sezonu i vodoopskrba**

Na pitanje vijećnice Elene Puh Belci o pripremama za nadolazeću turističku sezonu, s posebnim naglaskom na povećanu potrošnju vode i moguće redukcije, odgovorio je direktor društva Vodovod Pula-Labin d.o.o. Luka Pavlović kako se sustav vodoopskrbe nalazi u stabilnom stanju te da se sezona dočekuje spremno.

Raspoloživi kapaciteti, uključujući akumulaciju Butoniga, na zadovoljavajućim su razinama, a sustav je prilagođen ljetnim uvjetima povećane potrošnje. Naglašeno je kako se stanje kontinuirano prati te se poduzimaju sve potrebne mjere kako bi se osigurala uredna i nesmetana opskrba, bez očekivanih poremećaja, a osobito je naglasak stavljen i na dezinfekciju i deratizaciju javnih površina.

### Organizacija Norijade

Na pitanje vijećnice Elene Puh Belci o organizaciji ovogodišnje Norijade, s obzirom na radove u zoni DC Rojc, odgovorila je Helga Može, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade

Norijada 2026. održat će se na prostoru uz stadiona Aldo Drosina, koji svojim kapacitetima i infrastrukturom omogućava sigurnu i kvalitetnu organizaciju manifestacije.

Istaknuto je da Grad u suradnji sa školama, policijom i nadležnim službama provodi sve potrebne pripreme kako bi maturantima osigurao primjereno i sigurno obilježavanje završetka školovanja. Tijekom održavanja manifestacije bit će uspostavljena i privremena regulacija prometa, o čemu će građani biti pravovremeno obaviješteni.

### Zračna luka Pula – upravljanje i daljnji koraci

Na pitanje vijećnice Dušice Radojčić o ulozi Grada Pule – Pola u nadzoru nad poslovanjem Zračne luke Pula odgovorio je gradonačelnik Peđa Grbin.

Ukazano je na činjenicu da Grad Pula - Pola, iako nije većinski vlasnik, aktivno sudjeluje u radu Zračne luke putem svojih predstavnika te kontinuirano prati njezino poslovanje.

Naglašeno je kako postoji prostor za unaprjeđenje funkcioniranja i rezultata Zračne luke, o čemu je Grad već otvorio razgovore s nadležnim institucijama na državnoj razini. Grad će i dalje aktivno zagovarati potrebne promjene s ciljem jačanja povezanosti, razvoja turizma i ukupnog gospodarskog potencijala Pule.

### Radovi na optičkoj infrastrukturi

Na pitanje vijećnice Dušice Radojčić o sanaciji oštećenja nastalih tijekom radova na optičkoj infrastrukturi te odgovornosti za eventualnu štetu odgovorio je gradonačelnik Peđa Grbin.

Projekt izgradnje optičke mreže provodi u okviru nacionalnih programa, pri čemu Grad Pula - Pola osigurava potrebnu podršku i sudjeluje u nadzoru u okviru svojih ovlasti. Naglašeno je kako su gradske službe kontinuirano na terenu te su, u slučaju utvrđenih nepravilnosti, poduzete konkretne mjere, uključujući izricanje novčanih kazni i nalaganje otklanjanja nedostataka. Također je istaknuto kako je izvođaču naloženo sanirati sve zahvate o vlastitom trošku

Istaknuto je kako se završetak većine radova očekuje u kratkom roku, nakon čega slijedi završna faza uspostave sustava koja neće zahtijevati dodatne građevinske zahvate. Naglašeno je kako odgovornost za eventualnu štetu snosi izvođač radova, odnosno investitor, dok Grad nastavlja provoditi nadzor i štititi interese građana.

### Eksploatacijsko polje Vidrijan I.

Vijećnika Branimira Červara je zanimao status planiranog eksploatacijskog polja Vidrijan I. i njegova usklađenost s važećim prostornim planovima i zakonskim odredbama, a odgovorio je gradonačelnik Grada Pule – Pola Peđa Grbin.

Skrenuta je pažnja da činjenicu da je Grad Pula- Pola u mandatu ove gradske uprave jasno zauzeo stav protiv eksploataciju na toj lokaciji, vodeći računa o zaštiti kvalitete života građana i neposrednoj blizini stambenih zona. Gradonačelnik je podsjetio da je gradska uprava u

mandatu Borisa Miletića i Filipa Zoričića bila suglasan za eksploataciju na predmetnoj lokaciji.

Naglašeno je kako je ova gradska uprava već poduzela konkretne korake u postupcima izmjena prostornih planova, s ciljem dodatne analize i redefiniranja postojećih rješenja.

Grad Pula – Pola će u sklopu transformacije prostornih planova predložiti izmjenu kojom bi se uklonilo Eksploatacijsko polje Vidrijan I. iz prostornih planova, u sklopu čega je stavljen naglasak na činjenicu da prijedlog mora biti prihvaćen od strane viših instanica, odnosno županije.

Regionalni centar za zaštitu i spašavanje

Na pitanje vijećnice Matilde Nikić o statusu Regionalnog centra za zaštitu i spašavanje odgovorio je gradonačelnik Peđa Grbin.

Navedeno je kako se projekt razvija u suradnji s Istarskom županijom te da je projektna dokumentacija dovršena i upućena u postupak ishoda potrebnih dozvola.

Istodobno, riječ je o financijski vrlo zahtjevnom projektu, zbog čega će za njegovu provedbu biti nužno osigurati dodatne izvore financiranja, uključujući europske fondove i potporu države. Procijenjena vrijednost investicije kreće se oko 40 milijuna eura, a s obzirom na financijsku zahtjevnost projekta, naglašeno je da u narednom razdoblju predstoje razgovori sa županijom i državom kako bi se razmotrili mogući modeli financiranja, budući da Grad takvu investiciju ne može samostalno iznijeti.

Grad Pula - Pola u projektu sudjeluje osiguravanjem zemljišta i potrebne infrastrukture te nastavlja aktivno raditi na njegovoj realizaciji.

### **POS stanovi – daljnji koraci**

Vijećnicu Matildu Nikić je zanimalo koja će biti procedura za kupnju stanova u sklopu programa POS-a nakon početka gradnje, a odgovorio je gradonačelnik Peđa Grbin.

Radovi na izgradnji započeli te da se projekt provodi u skladu s planiranom dinamikom. U narednom razdoblju provest će se dodatna provjera interesa i uvjeta za kupnju stanova među prijavljenim građanima, sukladno važećim kriterijima.

Stavljen je fokus na to da Grad aktivno radi na pripremi novih lokacija za priuštivo stanovanje, s ciljem povećanja dostupnosti stanova građanima. Istaknuto je kako je razvoj programa stanogradnje jedan od prioriteta gradske uprave, uz kontinuirano unaprjeđenje mjera stambene politike.

### **Nova parkirališna mjesta**

Na pitanje vijećnika Igora Belasa o izgradnji novih parkirališnih kapaciteta odgovorio je gradonačelnik Peđa Grbin.

Pokrenut je postupak realizacije novog parkirališta u Vrtlarskoj ulici, u sklopu izgradnje spojne ceste između Mutilske ulice i Ulice Marsovog polja, vrijednog gotovo milijun eura, kojim će se osigurati više od 100 novih parkirališnih mjesta. Po završetku postupka javne nabave i isteku roka za žalbe, početak radova očekuje se tijekom svibnja. Posebno se izdvaja činjenica da je riječ o važnom infrastrukturnom projektu koji će doprinijeti boljoj prometnoj povezanosti, uz plan da se radovi odvijaju na način koji neće značajno opteretiti promet tijekom turističke sezone.

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 23 Travanj 2026 22:24  
Objavljeno: Četvrtak, 23 Travanj 2026 22:24

---

Dodatno, istaknuto je kako Grad, putem trgovačkog društva Pulaparking, sudjeluje u postupcima za upravljanje parkirališnim površinama na području Rive, dok se za lokaciju Marsovog polja planira uređenje novog parkirališta s oko 180 do 200 mjesta, uz ozelenjavanje prostora i primjenu održivih rješenja poput sadnje stabala i solarne rasvjete.

### Kapaciteti dječjih vrtića

Vijećnika Igora Belasa je zanimalo koliko će novih mjesta u dječjim vrtićima biti osigurano za nadolazeću pedagošku godinu, a odgovorio je gradonačelnik Grada Pule – Pola Peđa Grbin. U fokus je stavljena činjenica da se Grad intenzivno priprema za novu pedagošku godinu, uključujući dovršetak vrtića Sisplac, čije se otvaranje očekuje uskoro, nakon ishodenja uporabne dozvole. Novi vrtić omogućit će dodatne kapacitete za ukupno više od stotinu djece u vrtićkim i jasličkim skupinama.

U planu su određene organizacijske prilagodbe unutar sustava na području DV Monte Zaro, kako bi se dio postojećih vrtićkih skupina prenamijenio u jasličke, uz pažljivo vođenje računa o potrebama djece, roditelja i odgojitelja. Cilj je da prijelaz bude što kvalitetnije organiziran, da djeca ostanu u stabilnom i poznatom okruženju te da sve promjene budu provedene na prihvatljiv način svim akterima.

Uz infrastrukturna ulaganja, dodatno je istaknuto i kako Grad provodi mjere poput besplatnih vrtića te sufinanciranja obrta za čuvanje djece, čime se dodatno osigurava dostupnost predškolskog odgoja, s ciljem da sva djeca koja ispunjavaju uvjete dobiju sv oje mjesto. (iPress)

